

«Все дело в шляпе!»

31 августа в детском саду прошло музыкально-спортивное развлечение для дошкольников «До свидания, лето!». Дети с радостью вспомнили жаркие летние деньки, забавные игры и веселые развлечения.

Интересным моментом стало появление на празднике Мадам Шляпы и «Дефиле шляп», в котором приняли участие почти все дети! Каких только замечательных шляп, шапочек и панамок не придумали наши родители! Были и конфетно-бараночная шляпка, и панамка рыбака, и шапочка автолюбителя, и очень много самых разных цветочных шляпок!!! Дети с удовольствием танцевали со шляпками, играли в веселые игры и эстафеты, отгадывали загадки про шляпки.

В конце праздника было поздравление летних именинников и сладкое угощение.